

Proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru obiectivul "Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea", POIM 2014-2020, COD SMIS 149347

I.D.: 92627049

Data publicarii	31.01.24	Coduri CPV	45111291 32323500 45213330 45233226 51314000 71322500 71356200
-----------------	----------	------------	----------------------------------------------------------------

Descriere: Elaborarea Proiectului tehnic, asistența tehnică a proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul „Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea”. Serviciile de proiectare vor fi prestate pentru elaborarea următoarelor documentații: - Documentații tehnice pentru obținerea avizelor/acordurilor/punctelor de vedere necesare obținerii autorizației de construire/desființare a obiectelor cuprinse în cadrul obiectivului și de execuție a organizării de șantier (avize precizate prin Certificatul de Urbanism eliberat de Primăria Municipiului Oradea); - Documentații tehnice pentru eliberarea Autorizației de construire/desființare, lucrări de construcții și instalații a obiectelor din cadrul obiectivului de investiții, respectiv Autorizație pentru construirea organizării de șantier, (DTAC/DTAD, respectiv DTOE); - Documentații tehnico economice în fazele de proiectare Proiect tehnic de execuție, Detalii de execuție și Caiete de sarcini pe specialități. - Serviciile de asistență tehnică a proiectantului vor fi asigurate atât pe parcursul execuției lucrărilor (conform programului de control pe șantier, acolo unde prezența proiectantului este obligatorie și la solicitarea Supervizorului sau a Autorității Contractante), cât și în perioada de notificare a defectelor, când este cazul. - Execuția lucrărilor de construcții și instalații a obiectelor aferente obiectivului de investiții „Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea” se vor realiza cu respectarea Proiectului tehnic și a detaliilor de execuție elaborate de proiectant, pe o perioadă de 12 luni, în vederea realizării necesităților Autorității contractante. Obiectivul / proiectul “Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea” este în strânsă corelare cu un alt obiectiv/proiect depus pentru finanțare prin Programul Operational Infrastructură Mare (POIM), (Axa Prioritară 2 – Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calitate, durabil și eficient, Obiectivul Specific – 2.3 (OS) Creșterea gradului de utilizare sustenabilă a aeroporturilor), încadrat în grupa Apelurilor de proiecte pentru dezvoltarea infrastructurii aeroportuare. Acest obiectiv denumit “Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii aeroportuare la Aeroportul Oradea” are ca obiectiv principal prelungirea pistei de aterizare/decolare cu 400 metri pe direcția SUD, respectiv extinderea perimetrului aeroportuar pe această direcție cu circa 1200 m față de limita actuală. Această extindere conduce la obligativitatea Autorității Contractante DE A RENUNȚA în totalitate la execuția înprejmuirii și a drumului perimetral pe toată latura de sud pe o lungime de aproximativ 530 metri. În același timp, având ca și condiție semnarea contractului de finanțare pentru acest obiectiv cu Autoritatea de Management a POIM 2014-2020, Autoritatea Contractantă ARE DREPTUL, în conformitate cu art. 236, din Legea 99/2016, de a modifica contractul cu ofertantul câștigător al prezentei procedurii de atribuire pentru execuția lucrărilor similare aferente extinderii perimetrului aeroportuar (în același condițiile tehnice și financiare oferite pentru contractul ce se va semna pentru prezenta procedură), respectiv a execuției suplimentare pentru: - execuție înprejmuire cu gard inteligent pe o lungime de aproximativ 2560 m - execuție drum perimetral pe o lungime de aproximativ 2200 m. Cantitățile finale se vor determina cu ocazia semnării actului adițional. În conformitate cu devizul general al studiului de fezabilitate privind obiectivul / proiectul “Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii aeroportuare la Aeroportul Oradea”, valoarea acestei suplimentări de lucrări este în sumă estimată de 5.885.941,15 lei (fără TVA). Valoarea estimată minimă a intervalului reprezintă valoarea în funcție de care se vor elabora și evalua ofertele, iar valoarea maximă reprezintă valoarea estimată globală ce cuprinde și valoarea suplimentărilor

